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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
Αικατερίνη Σπυριδάκη – Βουλευτής Ν. Λασιθίου 

 
 

Αθήνα, 02 Ιουνίου 2025 

 
ΑΝΑΦΟΡΑ 

 

Προς: την Υπουργό Εργασίας και Κοινωνικής Ασφάλισης, κα Νίκη Κεραμέως 
την Υπουργό Τουρισμού, κα Όλγα Κεφαλογιάννη 

 
ΘΕΜΑ: «Αποκλεισμοί δικαιούχων από το πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού παρά 

την πλήρωση των απαραίτητων προϋποθέσεων!»  

 

Κυρία Υπουργέ, 

Σας καταθέτω ως Αναφορά το υπ’ αρ. πρωτ. 446/30-5-2025 έγγραφο του Πανελλήνιου 

Συλλόγου Υπαλλήλων ΟΑΕΔ – τ.Ο.Ε.Ε. – τ. Ο.Ε.Κ. στο οποίο διατυπώνονται σοβαρές 

επιφυλάξεις και ενστάσεις σχετικά με την διαδικασία επιλογής και αξιολόγησης των 

αιτήσεων για το πρόγραμμα κοινωνικού τουρισμού της Δ.ΥΠ.Α. για την περίοδο 2024-

2025.  

Με βάση τα διαλαμβανόμενα στο έγγραφο, έχουν απορριφθεί πολυάριθμες αιτήσεις 

ασφαλισμένων και δικαιούχων που φέρεται να πληρούσαν τα απαιτούμενα κριτήρια, 

ωστόσο είτε δεν μοριοδοτήθηκαν είτε μοριοδοτήθηκαν λανθασμένα με αποτέλεσμα 

τον αποκλεισμό τους. Παράλληλα, καταγγέλλεται η ασφυκτική προθεσμία ενστάσεων 

μόλις μερικών ωρών, γεγονός που συναρτάται με πρακτικά και τεχνικά προβλήματα σε 

πολλούς πολίτες, λαμβανομένου υπόψιν του φορτωμένου ηλεκτρονικού συστήματος.  

Η διαδικασία χαρακτηρίζεται εν γένει από έλλειψη προετοιμασίας και 

επαναλαμβανόμενα προβλήματα, όπως η στενή χρονική απόκλιση μεταξύ της 

υποβολής των ενστάσεων και της έναρξης του προγράμματος, τα οποία αναδεικνύουν 

την ανάγκη ενίσχυσης και διαφάνειας στη διαδικασία αξιολόγησης.  

                          ΒΟΥΛΗ ΤΩΝ ΕΛΛΗΝΩΝ   ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΚΟΙΝΟΒΟΥΛΕΥΤΙΚΟΥ ΕΛΕΓΧΟΥ

Αριθμ. Πρωτ. ΑΝΑΦΟΡΩΝ:
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Ημερομ. Κατάθεσης:
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Παρακαλούμε όπως προβείτε στις απαραίτητες ενέργειες για την αξιολόγηση της 

δυνατότητας παράτασης ή επανάληψης της διαδικασίας των ενστάσεων με όρους 

διαφάνειας καθώς και την διενέργεια ελέγχου στις απορριφθείσες με ελλιπή ή 

λανθασμένη αιτιολογία αιτήσεις και για την ενημέρωσή μας.  

Επισυνάπτεται το υπ’ αρ. 446/30-5-2025 έγγραφο του Πανελλήνιου Συλλόγου 

Υπαλλήλων ΟΑΕΔ – τ.Ο.Ε.Ε. – τ. Ο.Ε.Κ.. 

 

 

Η Αναφέρουσα Βουλευτής 

 

 

 

Αικατερίνη Σπυριδάκη 
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Aθήνα, Σολωμού 

60, τηλ. : , 2105281485, mail : syl.pansypo@gmail.com, pansypo@dypa.gov.gr  
url : www.pansypo.gr 

Αρίθμ.Πρωτ. 446/30-5-2025 

 

Αποκλείστηκαν δικαιούχοι παρότι πληρούσαν τα κριτήρια στον 
Κοινωνικό Τουρισμό 

 

Για άλλη μια φορά είμαστε αναγκασμένοι να καταγγείλουμε την Δ.ΥΠ.Α. για τις 

αποφάσεις της σχετικά με τον Κοινωνικό Τουρισμό. 

Στα προσωρινά αποτελέσματα που αναρτήθηκαν συμπεριλαμβάνονταν στη 

λίστα των απορριπτέων και δικαιούχοι που πληρούσαν τις προϋποθέσεις και 

θα έπρεπε να είχαν μοριοδοτηθεί.  

Η Υπηρεσία υποδέχτηκε χιλιάδες ενστάσεις οι οποίες έπρεπε να εξεταστούν σε 

λίγες ώρες από τους υπαλλήλους. Και ενώ διαπιστώθηκαν πολλά λάθη η 

προθεσμία κατάθεσης των ενστάσεων που χορηγήθηκε ήταν μόνο λίγες ώρες 

της Τετάρτης από το πρωί μέχρι τα μεσάνυχτα της ίδιας ημέρας. Αυτό είχε σαν 

αποτέλεσμα πολλοί που προσπάθησαν να υποβάλουν ένσταση είτε να 

αναμένουν για να ανταποκριθεί το ηλεκτρονικό σύστημα πολλές ώρες είτε 

τελικά να μην τα καταφέρουν ιδιαίτερα μετά τις 9 το βράδυ της Τετάρτης 28.5.25. 

Απόδειξη των ανωτέρω είναι ότι εστάλη οδηγία να εξετάζονται τα πάντα στις 

ενστάσεις σε περίπτωση που  απορρίφθηκαν αιτήσεις με την αιτιολογία δεν 

πληρούνται οι προϋποθέσεις. 

Επαναλαμβάνουμε ότι όλος ο προγραμματισμός εκπόνησης του 

προγράμματος είναι λάθος αφού κάθε χρονιά υλοποιείται μέσα καλοκαιριού και 
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φέτος στην έναρξή του ενώ επί εργατικής εστίας το πρόγραμμα για τις αιτήσεις 

ήταν το δεύτερο δεκαπενθήμερο του Ιανουαρίου.  

Λάθος είναι και η χρονική απόσταση που μεσολαβεί από την προθεσμία 

κατάθεσης αιτήσεων-ενστάσεων και της ημέρας έναρξης του προγράμματος 

αφού απέχουν μόνο λίγες ημέρες με αποτέλεσμα να μην είναι δυνατή η 

διόρθωση όλων των λαθών που παρουσιάζονται. 

Καλούμε τους Διοικούντες να αποφασίζουν με βάση την δίκαιη αντιμετώπιση 

όλων όσων πληρώνουν τις εισφορές τους. Δεν είναι δυνατόν να αδικούνται 

φτωχοί δικαιούχοι που ψάχνουν έναν τρόπο να κάνουν λίγες ημέρες διακοπών. 

Ενδεικτικό είναι ότι στα προσωρινά αποτελέσματα μοριοδοτήθηκαν με 30 μόρια 

εισοδήματος έως 10.000€ , 103.212 αιτήσεις, ένας στους 3 που έλαβαν 

επιταγές είχαν εισόδημα μέχρι 10.000€. 

Ενώ στους επιλαχόντες χωρίς επιταγή νέοι δικαιούχοι και δικαιούχοι που 

συμμετείχαν αλλά δεν επιλέχθηκαν λόγω μοριοδότησης στα προγράμματα 

κοινωνικού τουρισμού της ΔΥΠΑ περιόδου 2023- 2024 και 2024-2025 στα 

προσωρινά αποτελέσματα εμφανίζονται 116.892 αιτήσεις. 

Η κατάσταση που αποτυπώνεται και στα ποιοτικά χαρακτηριστικά των 

αποτελεσμάτων επιβεβαιώνει την δεινή οικονομική κατάσταση χιλιάδων 

νοικοκυριών όσο η Δ.ΥΠ.Α. αδιαφορεί συστηματικά για την ορθή λειτουργία της 

Υπηρεσίας την ίδια ώρα που δημοσιεύει δελτία τύπου για τον αριθμό ρεκόρ στις 

αιτήσεις συμμετοχής για να δημιουργήσει εντυπώσεις πόσο πετυχημένη 

Διοίκηση είναι !! 
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Για το Δ.Σ  

  

 

 

  

 

 




